MIEAM

stechnik

CONTROLE

Vorrichtungszubehor

Rev.03/2008

FRANCE ; Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com =Web; www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686-29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE @)



MIEAM Vorrichtungszubehor

sstechnik

CONTROLE

| nhaltsver zeichnis 1/2

Seite O4

Seite O3 Seite O4 Seite O5

B20-100S

Seite O7

Seite O9

B302-100 B302-120

Seite O11 Seite O12

Seite O11 Seite O11

o

BUT80 - BUT120
BUT155

Seite O12 Seite O12 Seite O13 Seite 014
C340 C360 c7

Seite O16 Seite O17

C250TO

P3C PVS140

Rev.03/2008

FRANCE - Teefon 0033 (0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY: : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

O-1 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Vorrichtungszubehor M]EHM

stechnik

CONTROLE

| nhaltsver zeichnis 2/2

Seite 018 Seite O19 Seite 019 Seite 020 Seite 020

178 T78PTE TD78GT

Seite 021 Seite 022 Seite 022 Seite 023

PQ1250 - PQ1350

TD78PT PO1500

Seite 023 Seite 024

S

BR3015x1x
EMO061x - EM081x BR3016x1x

Rev.03/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com =Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686-29 e-mail; info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE O-2




MIEAM Vorrichtungszubehor

sstechnik

CONTROLE

Rev.03/2008

Ausleger @20xJ8

+0,1
56 0
25 50 +0,02
il
L ,,]_1 T T
IR
r7,
] / i
o | } / g o
@ A - iy =il 39
i RE=S
2 Y | il
il ! ‘ Ref.:
_ _ ?8G7 B20-8
@ 20H8 ‘ ‘

Schraube CHc, M6 ©8G7 - < Prismenklemmschraube, SM8V
\ \ \ (Seite P-5)
| | T
| | | 7oA
5 | H(D) i  ©
| s
} } I |
I I | I
920 L
[o0)
Ausleger @20x50
2x P 20H8
—————
|
\
o L A
™ V,
[Te)
—
¥ Ref.
25 50 £0,02 B20-50
Schraube CHc, M6
I~ =\
= 2
9 100

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY: : Telefon 10049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Weh:www.myteam-messtechnik.de

0-3

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Vorrichtungszubehér MIEAM

stechnik

Audeger @20 unter 90°

25 50 £0,02 D‘ Schraube CHc, M6
}‘VTFTTH |
\L LL L1 |
PR I
Il }
. ) 1
e 1
i
- ‘ |
- ‘
Ref.:
B20-50P
2x P 20H8
T T
|
|
|
1
|
o ‘ -
™ |
|
i
| Ty
I ! L]
100
Ausleger @20x80
2x P 20H8
o \¥ -
™ N
wn
-
25 80 +0,02
Ref .
B20-80
Schraube CHc, M6
o
N
o
—

130

CONTROLE

Rev.03/2008

FRANCE: Teefon 0033(0)235672680 - Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com =Web: www.smpr.com
GERMANY: ;- Telefon-0049:(0)7243:7686-10 - Telefax 07243 7686:=29 e-mail:-info@myteam-messtechnik.de

Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

0-4




JEAM Vorrichtungszubehor

Messtechnik

CONTROLE

Rev.03/2008

Ausleger @20x100

A

C

o
™
3
25 100 0,02
Ref.:
B20-100S
Schraube CHc, M6
””””” 1
|
|
| S
|
777777777 -
Ausleger @20x140
40 +0,02
2x ) 20H8 B 19H7
: \ }TE]T?
N\Lr J
Il
Il
s {2
JQ%
! | o
[ =
il
|
\ \
140 +£0,02 25
Ref .:
B20-140
Schraube CHc, M6
/ remmmeTe o T i
| |
: 1 o
A | —~ |
7\ I
O | O 8
) ! [ ‘ [
o~ [ | [ |
— I | [ |
I - J I -
190

FRANCE :"Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail; contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY:: Telefon-0049 (0)7243 7686-10 - Telefax: 072437686~ 29-email: info@myteam-messtechnik.de

Webh:www.myteam-messtechnik.de

0O-5

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Vorrichtungszubehor M]EHM

CONTROLE

stechnik
Ausleger @30x8
+0,1
30 56 0
50 +0,02
L —
L3+ | T\ -7
| |
i [P
N e
o ! ] . S i o
< ! 7#‘ 7? ! ®
ik B
& #:ﬁ | i
i i [ — v
|
Ref.: ? 30H8 2xP8G7
B30-8
Prismenklemmschraube, SM8V
(Seite P-5)
T T
I
o } a?ﬁ“\
« T\
| o
| I —
1 1
100
Ausleger @30x20
50 +0,02
] \\ f
< N
I
30 @ 30H8
Ref ..
B30-20
Schraube CHc, M6
: (O ©

10

105

)
/

Rev.03/2008

FRANCE : Telefon-0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com=Web: Wwww.smpr-.com
GERMANY :Telefon 0049(0)72437686-10 - Telefax 07243 7686:-29 e-mail:-info@myteam-messtechnik.de

Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

0O-6




JEAM Vorrichtungszubehor

Messtechnik
CONTROLE
Ausleger @30x@20 unter 90°
50 +0,002
( 20H8
}TTFTW
oL }
1 o
| N
|
1
| I o
‘ <
i
i
|
b- |
|
| |
Ref.:
B30-20P
Schraube CHc, M6 @ 30H8
o
<
Q
[ ‘}
O
105
Audeger @35x@8
Audeger @35x@320
2096
1
0 i
< il
| ‘ |
Ref.: P8G7
¢ 35H8
B35-8
75 + 2
B35-20 22005 2 |
135
Reduzierhilse
38 @20xD8, DR20-8
(Seite P-2)
fur Referenz :
L2 (1 B35-8
R20
Rev.037/2008

ERANCE :Telefon :0033:(0)235672680 - T-elefax 02:35:67 01 64 e-mail: contact@smpr:com —Web: www:smpr.com
GERMANY:-: Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web:-www.myteam-messtechnik.de

O-7

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Vorrichtungszubehor

MIEAM

stechnik

19,5

CONTROLE

Ausleger @35x@20 unter 90°

- qop

@ m
<
(% 20H8
130
Ref ..
L 75 +0,02 35
B35-20P =
T I
| O
|
[Te) |
< |
| )
| (o))
| -
1
20 DasHs &L
N
Ausleger @30x@20x80
+0,1
56 0
() 30H8 50 0,02
YA
S
01 /
N
2xP8G7
Ref .
30 80 0,02
B302-80
777‘777# T ‘ T \i — S
o ! ! ! 1 @\ 7 1A
Q ‘ ‘ Ly . (©)
Ll ThuaN IR+
Schraube CHc, M6 I Prismenklemmschraube, SM8V
135 (Seite P-5)

Rev.03/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com=Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 -29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www:myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

O-8




JEAM

Vorrichtungszubehor

CONTROLE

Rev.03/2008

Messtechnik
Ausleger @30x@320x100
+0,1
56 0
¢ 30H8 50 +0,02

Schraube CHc, M6——

40

Schraube CHc, M6 ——

o | _ _ _ o
< o™
{ L
2xP8G7 @ 20H8 Ref -
30 100 +0,02 B302-100
—t— + ——
I I . | |
g |\ | | ; ‘@V\ ; | G@
ﬂ,,,,},,,4 | 1 ! p,‘L 1
— Prismenklemmschraube, SM8V
155 (Seite P-5)
Ausdleger @30x@20x120
+0,1
86 0
) 30H8 80 +0,02
—t - - 8
81 K
Ref.:
2xP8G7 @ 20H8
B302-120
30 120 +0,02
r"*‘*"# 1 T ‘*ﬁr 2
o C P LA
N n | [ @w\ P &VJ
LWJFWA | } \ pf‘Lfi

— Prismenklemmschraube, SM8V

175 (Page P-5)

FRANCE : Telefon 0033(0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY-: Teefon-0049 (0)7243 7686-10 - Telefax-07243-7686 - 29-e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web: www.myteam-messtechnik.de

0-9

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Vorrichtungszubehor

IEAM

Messtechnik

Ausleger @30x320x155

+0,1
56 0
?30H8 50 +0,02
y T
o _ L _ _ (TN _ _ _ _ o
< ™
7 [\ i
N | |
[
@ 20H8
2x P 8G7
Ref.: x®
30 155 +0,02
B302-155
1 T
. : ¢ - ®
™ I [ L,
:u ; T ¥
Lo L J
Schraube CHc, M6—— Prismenklemmschraube, SM8V w0
(Seite P-5)
210

Ausdeger @30x@8x100

+0,05
30 100 +0,03 6 0
+0,05
50 +0,02 | 6 0
I /F‘
| 1
/7\ | | N
| r"‘ | ]'77]
2 D @ | 8
o | S i
S ( w iR ‘ i
i E——
(¢ 30H8 4xP8GT
Ref.:
B308-100
Schraube CHc, M6
\H ‘ T T ; T I ;
o (#\l}; | - ©) @)
N \u ] | i v i |
| | |

10

147

+— 2x Prismenklemmschraube,
SM8V (Seite P-5)

CONTROLE

Rev.0372008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 02 35 67 01 64 e-mail: contact@smpr.com =Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 =29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web: www:.myteam-messtechnik:de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

0O-10




JEAM

Vorrichtungszubehor

Messtechnik
CONTROLE _
Ausleger mit Klemmung fur @20
47 + L
¢ 30H8
N
o
<
r —— 2x Blattfedern 1 mm
10
30 L+0.1
© ©
o Schraube CHc, M6
Bezeichnung L Ref.: Gewicht
Ausleger mit Klemmung L.80 80 BUT80 290 o
Ausleger mit Klemmung L.120 120 | BUT120 433 g
Ausleger mit Klemmung L.155 155 | BUT155 560 gr
Saule @20x300 Ref.
b o &g C250F
N
ASS > =y
v -
F==—n F=F=—==7
1fof— 4 o - - - - - - - - - H
INEEY o [N R
19 5
324 o
Saule @20x300
Ref.:
C250TO
*ﬁ,, _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ,,Z*
[{e)
g 300 a
S
* Zentrierzentren B2.5
Rev.03/2008

FRANCE : Telefon 0033(0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY: : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web:www.myteam-messtechnik .de

0O-11 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Vorrichtungszubehor JEAM

Messtechnik
CONTROLE
Saule @20x300
Ref ..
C300M
261 o
8 o 39 (37x) 6 ©
- I o
8 s 8
Ve Y Yan Ve Y ‘\ oY - )
)
19 L 5 38xP8G7
63
321
336
Saule @30x400
Ref.:
C340
- - B B
[__1., Vv
o 2
s § 19 %
419 <
Saule @30x600
Ref.:
C360
g
. N _ _ _ _
[
T
N
s g 19 %
619 ©
Rev.037/2008

FRANCE:: Telefon:0033:(0)235672680 - T-elefax -02-35 67 0164 e-mail:-contact@smpr.com:=Web: Www.smpr:com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 -29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE 0-12




JEAM Vorrichtungszubehor

Messtechnik
CONTROLE
FuB
Klemmhebel indexiert
Klemmweite
von 9 bis 13mm
75
/ \ \ o)
N (1
O)
1 B B B I Iy
\~/
N
o g
&

19

@ 20f9

25

25

Ref ..
C7

Rev.03/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 02 3567 01 64 e-mail: contact@smpr.com — Web: www.smpr.com
GERMANY: : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Weh:www.myteam-messtechnik.de

0-13 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Vorrichtungszubehor M]EHM

stechnik
. CONTROLE
Har tgeste| n
Ref.: 150x100x40
MA150 40 100
o]
o
o
P
[3)
O] o
o
—
~
I
&
I AR
W7t
// \
[ \
|
; j Nz .
L 7 L ST ~
T
50
Ref.. Hartgestein
M A200 200x150x40
150
40 4x justierbare Fusse
I I mit Kautschukeinsatz 25 100
1 &
\ : e
N \i’/// N \ii///
o]
<
Q
S
[0)
V]
o
&
~
I H
Q 7§>§
Q 1
3 N /
LA =
. 75 75
Rev.03/2008

FRANCE:: Telefon-0033:(0)235672680:~ T-elefax 02:35:67 01-64 e-mail:-contact@smpr.com=\Web: wWww.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049(0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686-29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE 0-14




M;EHM Vorrichtungszubehor

sstechnik
CONTROLE
Hartgestein
300x200x50
Ref ..
MA300
85
- 50 L 100
= =
I
i 7
o
™
- —H |
) |
o
4x justierbare Fusse
mit Kautschukeinsatz

o

Q

S

0]

O

o
&
oo
&
| . EH /. FJ: N _ /. /jé: N
g/ R :{/
25 150
200
Rev.03/2008

FRANCE :“Telefon 0033(0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY: : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

0O-15 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Vorrichtungszubehor M]EHM

stechnik

CONTROLE

Sockédl

Ref.:
P3C

@ 20H9

42

70

45 87

|

\
)

67,5

185

Rev.03/2008

FRANCE:: Telefon-0033:(0)235672680:~ T-elefax-02:35 67.01-64 e-mail:-contact@smpr.com:=Web: wwiw.smpr:com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 =29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE 0O-16



JEAM

Vorrichtungszubehor

Messtechnik
CONTROLE
Grundplatte
350x200x20
Ref.: Komplett mit :
- 2x Schrauben Hc, M8
T100 - 4x Kautschukfusse
= 175 3x P 20H8 Bjé&
- _ _ o
g | T 0 %' I
N
S
7 g
ITe) N
<
S
—
o []
N | | o o [N o |:|:E
° [ 1l > !
15 100 100 0 20
350
Grundplatte
350x200x20
Ref.: Komplett mit :
- 1x Schrauben Hc, M8
T140 - 4x Kautschukflsse
15
‘< 35 140 140 )
TN ~ E
/2 /2R
\{;@\ _ _ _ v/ \ X |:F
| |
@ ¢ i ? (M
o
Q
S {\
- J
o
gl 4
~N
9 — - ol | [
i | ~F7 L v
10 15 6x % 20 H10 20
350
Rev.03/2008

ERANCE :-Telefon - 0033(0)235672680 - T-elefax 02:35:67 0164 -:e-mail: contact@smpr-com —Web: www:smpr.com
GERMANY:-: Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

O-17



Vorrichtungszubehor M]EHM

stechnik
CONTROLE
Deckplatte
350x140x20
Ref.: Komplett mit :
PVS140 - 5x Schrauben Hc, M8
350
35 140 140
~ (D |
R C/ o/
= ;
] ] () o 3
N I
| |
L ~ i <
| 5x®30H10 +\ gmj +
Ll v
I
135 80 & 20
Grundplatte geschliffen
350x200x20
Ref.: Komplett mit : )
T350R - 4x kautschukftisse
B f 30 __ 29 63 53 53 63 44 20
N VN |
/\(@L)/ : = NI T N [F
<1 PN <1
o
o
n
| OO0 0 O
()]
/ |
o
y @2 g} 5 g
§ 7x9 20 i g
Ny
Q
C — N 7 — ) ®
VAN v O
. - B
! \/@%\/ - - \/@ |:F
<T - ] L
o 35 130 130
—
20 30
350
Rev.03/2008

FRANCE: Tdefon 0033 (0)235672680 = Telefax 0235 67 0164 e-mail: contact@smpr.com =W eb: www.smpr.com
GERMANY :Telefon 0049(0)72437686-10- Telefax 07243 768629 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE 0-18



Messtechnik
CONTROLE
Tisch @78
Ref.:
T78
3 _
O)|
o
(V]
St
- - 8
o
15
Q
o
6 L
66
Tisch @78 mit seitlichen Schablonen
Ref.:
T78PTE
Nutenweite 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
Radius 30 30,5 31 31,5 32 32,5 33 33,5 34 34,5 35 35,5 36 36,5 | 36,5 37
Winkel / Ursprung @16 0° 36,5° | 71° |[103,5°| 134° |162,5°| 189° |214,5°| 236° |256,5°| 275° [291,5°| 306° [318,5°| 329° |337,5°

Rev.03/2008

JEAM

Vorrichtungszubehor

66

% 3 Iy
& H
8 =
v >
{5
o
= @5
é k)
E
- v

FRANCE : Telefon 0033(0)235672680 - Telefax 023567 01 64 e-mail: contact@smpr.com —Web: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web:www.myteam-messtechnik.de

0-19

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Vorrichtungszubehor

MIEAM

stechnik
CONTROLE
Tisch mit Bronzebuchse
Ref.. Komplett mit :
TD78 - 1x Schrauben Hc, M6
2x Bronzebuchsen,
D12xD8x16
[{e]
5 S
R e
8 R
T 2
| T ] o
iﬁ O
16
6 ||
66
Tisch mit Buchsen und
grof3en Dur chgangsbohrungen
Ref.: Komplett mit :
TD78GT - 1x Messingmadenschraube, VL6
2x Bronzebuchse,
D12xD8X16 —
\
\ .
© iy
o)
5 &
= i
T g8 o
= | €S
| (O]
16 &= <
66
Rev.03/2008

FRANCE - Telefon-0033(0)235672680- T-elefax-02:35 67 01:64 e-mail:-contact@smpr.com:=Web; Www.smpr-com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

0-20




JEAM Vorrichtungszubehor

CONTROLE

Rev.03/2008

Messtechnik
Tisch mit Buchsen und kleinen
Dur chgangsbohrungen
Ref.: Komplett mit :
TD78PT - 1x Messingmadenschraube, VL6
%] 16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Radius/ Ursprung @16 0° | 36,5° | 71° [103,5°| 134° (162,5° 189° [2135°( 236° [256,5°| 275° |291,5°| 306° |318,5°| 329° |337,5°

2x Bronzebuchse,
D12xD8X16——

\
\ — _
5 L
5 & v H
Qe AN
Q VI 1 =
\ A =3
I | T :% R
_ [ | :{ o &
| @'“ o
i 721
16 “
]
F: 1
L i
6|
66
Tisch mit Aufnahmestift @8
und ver stellbarem Anschlag
Ref.:
TASB
42 -
23 90,5 .3
N °
e
[o0]
© S
_ \( )/ \ _ _ __l 8
— N ]
DL
N

FRANCE : Telefon 0033(0)235672680 - Telefax 02 3567 01 64 e-mail: contact@smpr.com — Web: www.smpr.com
GERMANY:: Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax:07243-7686- 29 -e-mail: info@myteam-messtechnik.de

Web: www.myteam-messtechnik.de

0O-21

Rectifil Modular und Ati Qudliflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE



Vorrichtungszubehor

MIEAM

stechnik

Nutenplatten fir Vorrichtungen

CONTROLE

12

12

Ref . L N vom Typ MV oder MH
PQ1250 x| 5
PQ1350 350 | 7
PQ1500 500 [ 10
L
= = 50 25 Nx ©6,5
2 o o o o &
S
(7x) 25
| : SR
8
—
(7x) 25
© o o o o)
v
Ref.:
PQ1300H
300
- 170
©
— <= ti — i »
= - - |8 %888
—/——2 D i
g | = =
— = — I )
) @ b
(7x) 25 , \M _ _ (™) 25

Rev.03/2008

FRANCE:: Telefon:0033:(0)235672680:- Telefax 02:35 67 0164 e-mail::contact@smpr.com =Web: Www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686-29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

0-22




JEAM Vorrichtungszubehor

Messtechnik
CONTROLE
Nutenplatten fur
M esstander PVR140
Ref.: L
PRA140-1 320
PRA140-2 520
© 30 30
< jﬁéﬁ 94'67 =] 4x) M6
3 v ;4

60

[
20

60

10
20

Nutenplatten fur
M esstander PVR160

Ref.: L
PRA160-1 400
PRA160-2 600
PRA160-3 800

(5x) 6
?8
|
|
ig
_10
\
Q\F
z
(o))

° T
= = g 8| S 2 !
L 10

20

Rev.03/2008

ERANCE Telefon0033(0)235672680 - T-elefax 02 :35:67 01:64-e-mail;: contact @smpr-com — Web: www:smpr.com
GERMANY: : Telefon 0049 (0)7243 7686-10 - Telefax 07243 7686 - 29 e-mail: info@myteam-messtechnik.de
Web:-www.myteam-messtechnik.de

0-23 Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE




Vorrichtungszubehor

MIEAM

stechnik

Spezialnutenstein

14

CTLT ]

e,
JiibE
|

Ref.: E F M

EM0610 10 25 | M6

EM 0810 10 25 | M8

EM 0612 12 3 M 6

EM 0812 12 3 M 8

Einstellbare Anschldge

50

TA08030
b

i
L

l:igl:i

50

Druckfeder

11

=k

40

40

?G mé

MDD
\/A\/

)

»G mé

CONTROLE
Nutenstein Weite 6mm
(fur Platten PQ)
M5
5,6 10
|
Ref .
EM 3406
Ref.: oG Nut L
BR3015A10 60 bis 80
BR3015B10 [ 10 [EMO0810 | 80 bis 100
BR3015C10 100 bis 120
BR3015A12 60 bis 80
BR3015B12 | 12 | EMO0812 | g0 bis 100
BR3015C12 100 bis 120
Ref.: oG Nut L
BR3016A 10 60 bis 80
BR3016B10 | 10 |EM0810| 80 his 100
BR3016C10 100 bis 120,
BR3016A12 60 bis 80
BR3016B12 | 12 |EMO0812| g0 bis 100
BR3016C12 100 bis 120
Rev.03/2008

FRANCE : Telefon 0033 (0)235672680 - Telefax 0235 67 01 64 e-mail: contact@smpr.com =W eb: www.smpr.com
GERMANY : Telefon 0049(0)7243-7686-10 - Telefax 07243 7686~ 29 e-mail:info@myteam-messtechnik.de

Web: www.myteam-messtechnik.de

Rectifil Modular und Ati Qualiflex sind eingetragenen Marken von SMPR CONTROLE

0-24






